
YOUR POINT OF VIEW? 

FLIPPED LEARNING 



VOTINGSYSTEM 

 

- 1 vote  

- Anonymous 

- In time 

- Don’t point 

- Last vote counts 

 



VOTINGSYSTEM (1) 

Voting proces 

 

 

1) Read the statement 

 

2) Vote 

 

3) Discussion  

 



HOW MANY OFFICIAL LANGUAGES 
DO WE SPEAK IN BELGIUM ? 

1) One 

2) Two  

3) Three 



PREPARE TO VOTE ! 



FLIPPED-LEARNING : JUST A TREND, 
HOT TOPIC ? 

1) Yes 

2) No 

3) No opinion 



FLIPPED-LEARNING INCREASES THE 
IMPACT OF A TRAINING 

1) Yes 

2) No 

3) No opinion 



FLIPPED-LEARNING DEMANDS A 
BIGGER INVESTMENT / PREPARATION 
OF THE TRAINER ? 

1) Yes, much more 

2) No, it stays the same 

3) No opinion 



STUDENTS WANT TO LEARN THIS WAY ? 

1) Yes 

2) No 

3) No opinion 



IF STUDENTS HAVEN’T STUDIED 
BEFORE THE CLASSICAL COURSE, YOU 
SHOULD CHANGE THE COURSE 
PROGRAM ? 

1) Yes 

2) No 

3) No opinion 



THANKS FOR SHARING YOUR 
OPINIONS ! 


